COMMMUNIQUÉ DE PRESSE

Le 8 octobre 2025 à Saint-Priest, France

ERGOS lance ULTRA, une chaussure de sécurité alliant performance sportive et écoconception

La nouvelle référence de la gamme ERGOS contient 17% de matériaux recyclés et répond aux exigences des métiers de la logistique, du transport et de l'industrie légère.

Groupe RG, leader français de la distribution d'Équipements de Protection Individuelle (EPI) avec plus de 658 millions d'euros de chiffre d'affaires, annonce le lancement d'ULTRA, une nouvelle chaussure de sécurité écoconçue sous sa marque propre ERGOS. Ce modèle innovant s'inscrit dans la stratégie du groupe visant à développer des produits alliant sécurité, confort et responsabilité environnementale.



Avec un poids de seulement 450 grammes, la chaussure ULTRA S1PL se distingue par sa légèreté exceptionnelle et son design sportif inspiré des baskets de trail running. Sa tige en tissu technique ripstop renforcée par des éléments moulés offre une résistance accrue à la déchirure tout en garantissant une excellente respirabilité. Le semelage EVA/caoutchouc assure un amorti souple et une accroche optimale sur tous types de surfaces, y compris en présence d'hydrocarbures. "Chaque développement part d'une analyse précise du poste de travail," explique Benjamin Rafalimanana, chef de produit chaussures chez Groupe RG. "Pour l'ULTRA, nous avons étudié les contraintes spécifiques des métiers de la logistique, du transport, de l'industrie légère et du second œuvre afin de proposer une solution parfaitement adaptée à ces environnements."

Une protection complète conforme aux normes les plus exigeantes

La chaussure ULTRA répond à la norme EN ISO 20345:2022+A1:2024 avec la classification S1PL SC FO SR. Elle intègre un embout en aluminium résistant à un impact de 200 joules et une semelle



antiperforation composite, garantissant une protection optimale contre les risques mécaniques. Compatible avec les exigences ESD (Electrostatic Discharge), elle convient parfaitement aux environnements sensibles aux décharges électrostatiques.

Un engagement concret pour l'environnement

Dans un contexte où le marché des EPI écoconçus connaît une forte croissance, l'ULTRA s'inscrit pleinement dans la démarche RGreen Concept™ de Groupe RG qui lui attribue un score de 3 planètes sur 4 selon des critères environnementaux et sociaux stricts. "Avec 17% de son poids issu de matériaux recyclés, notamment au niveau de la tige, de la doublure et des lacets, l'ULTRA représente une avancée significative dans notre engagement pour une protection plus responsable," souligne Ingrid Doger, Directrice Marketing Private Label.

"Cette innovation s'inscrit dans notre objectif d'augmenter la part des produits éco-responsables (minimum 2 planètes RGreen) dans nos ventes. Cette part était de 7,2 % en 2021, 31,6% en 2024, et nous devrions atteindre, voire dépasser notre objectif de 35% à fin 2025", selon Pierre Manchini, PDG de Groupe RG.

Disponibilité et gamme

La chaussure de sécurité ULTRA est disponible dès maintenant dans toutes les agences de Groupe RG et en commande sur notre site www.groupe-rg.com. Proposée dans une large gamme de pointures allant du 36 au 48, elle s'adapte à tous les utilisateurs, hommes et femmes, dans les secteurs de la logistique, du transport, de l'industrie légère, du montage et démontage, de l'assemblage, du recyclage, de la maintenance et des collectivités.

"Les professionnels recherchent aujourd'hui des équipements qui allient protection, confort et responsabilité environnementale," analyse Benjamin Rafalimanana. "Avec l'ULTRA, nous répondons précisément à cette triple exigence tout en maintenant un excellent rapport qualité-prix."



À propos d'ERGOS

ERGOS est la marque propre leader de Groupe RG, créée en 1987. Elle incarne les valeurs du groupe et valorise le travail d'équipe avec sa signature "Team Works Better". ERGOS accompagne les équipes de professionnels depuis plus de 30 ans en offrant des équipements de protection individuelle (EPI) alliant robustesse, confort et accessibilité. Reconnue pour sa fiabilité, la marque ERGOS incarne la confiance avec des produits performants, conçus pour celles et ceux qui aiment le travail bien fait. Toujours à l'écoute de ses utilisateurs, ERGOS est engagé dans une démarche d'amélioration continue, afin que chaque équipe de professionnels, partout dans le monde, puisse bénéficier des meilleurs équipements, au meilleur prix et adaptés à chaque environnement. La gamme ERGOS compte aujourd'hui environ 75 modèles de chaussures de sécurité couvrant tous les besoins professionnels, du BTP à l'agroalimentaire, en passant par la logistique et l'artisanat.

À propos de Groupe RG

Avec un chiffre d'affaires de plus de 658 M€, 1850 collaborateurs, 81 agences & filiales en France et dans le monde, Groupe RG est le leader de la distribution spécialisée d'EPI en France et un acteur de référence en Europe. Sa croissance organique soutenue s'accompagne d'une politique d'acquisitions dynamique – 15 opérations depuis 2019 – qui appuie sa stratégie de devenir le spécialiste Leader de la distribution d'EPI et de services associés en Europe. Plus d'informations sur www.groupe-rg.com



